Az Arany János programban részt vevő iskolák versenye
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 függvény értelmezési tartományát! Mivel egyenlő 
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2. Mely egész n értékekre lesz a 
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 kifejezés természetes szám?

3. Oldja meg az 
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 egyenletet.

4. Oldja meg a következő egyenletrendszert! 
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5. Egy ABCD A-ban hegyesszögű paralelogramma A csúcsában állítsunk merőlegest az AB oldalra, C csúcsában a BC oldalra. Legyen ezen egyenesek metszéspontja E. Bizonyítsa be, hogy ED merőleges az AC átlóra!

6. Egy matematikust gyerekeiről kérdezte ismerőse. –Hány gyereke van? –Három. 

-Hány évesek?  -Életkoruk szorzata 225, összege azonos a szemközti épület házszámával. –A legidősebb fiú? –Igen. –Köszönöm, tudom a választ. Hány évesek a gyerekek?

      7.  Az ABC derékszögű háromszög AB átfogójának felezőpontja F. Az A csúcsból induló       

           belső szögfelező a CF szakaszt M-ben, a BC befogót E-ben metszi. Mekkorák a  

           háromszög szögei, ha az EC és az EM szakaszok hossza egyenlő? 

Az első négy feladat megoldása 13-13 pontot ér, a továbbiak 16-16 pontot. Több megoldást vagy általánosításokat csak az esetleges holtversenyek esetén veszünk figyelembe.

Jó munkát, eredményes versenyzést!
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